

水彩让青岛更精彩

青岛首届中国当代水彩邀请展暨水彩学术论坛开幕 助力打造“水彩之都”

早报12月2日讯 12月2日上午,由中共青岛市委宣传部、青岛市政协文化文史和学习委员会、青岛市文学艺术界联合会、青岛旅游集团有限公司联合主办,山东省美协水彩画艺委会、山东水彩画会、青岛市美术家协会、青岛画院承办的“水彩让城市更精彩”——青岛首届中国当代水彩邀请展暨水彩学术论坛开幕。此次活动将持续至12月6日。

青岛首届中国当代水彩邀请展的参展作品来自国内30个省市的优秀水彩艺术家,共计570余件,全方位、多角度地反映了不同地域的水彩画艺术风格,具有较高的艺术价值和学术价值。据介绍,本次展览是继2021年中国美术馆学术邀请系列展——青岛水彩展览之后,青岛市近几年来举办的规格最高的水彩展览。这些优秀的作品汇入青岛,点燃了岛城水彩的焰火,奏响了水彩让城市更精彩的华美乐章。展览开幕前,“水彩让城市更精彩”——青岛首届中国当代水彩邀请展分会场预展在青岛画院美术馆举行。展览期间还将推出原创艺术品市集和水彩画艺术家示范公益活动和水彩画论坛以及青岛名家联手创作水彩画长卷等一系列活动。

青岛市文联党组书记、副主席魏胜吉在致辞中指出,青岛之美,美在山海城,美在独具魅力的色彩和人文。在这片山海大地上,水彩画成为青岛美术独具代表性的画种。青岛水彩画历经百年发展,形成了具有山海情怀



青岛首届中国当代水彩邀请展亮出水彩青岛的城市名片。

的艺术品牌,培育造就了一支具有雄厚实力的水彩大军,走出来一批以陈坚、王绍波为代表的名家大师。去年在中国美术馆成功举办青岛水彩进京展和水彩学术论坛,对提升青岛水彩的艺术水准和学术高度具有极大的推动作用,吹响了打造“水彩之都”的进军号,为青岛水彩走向世界奠定了坚实基础。“水彩之都”是青岛继“帆船

之都”“电影之都”“音乐之岛”后又一个亮丽的城市文化品牌。

据透露,明年青岛计划举办中国(青岛)国际水彩艺术节,包括国际水彩邀请展、学术研讨会、采风写生行、交易拍卖会等多元化水彩节庆活动,还将策划举办推进艺术城市建设的系列活动。(观海新闻/青岛早报记者周洁 摄影报道)

/ 相关新闻 /

青岛水彩首发数字藏品

早报12月2日讯 12月2日,“万象更新”2022中国(青岛)国际水彩艺术季暨系列活动正式启动。作为此次艺术季的亮点之一,《时代的变奏》水彩NFT(意为非同质化代币,这里指数字藏品)作品同时上线,这也是青岛水彩作品首发公益数字藏品。

数字藏品是使用区块链技术,对应特定的作品、艺术品生成唯一数字凭证,在保护其数字版权的基础上,实现真实可信的数字化发行、购买、收藏和使用。青岛新闻书画院院长李会展表示:“这是艺术发展的一种潮流,对于艺术家们来说也是一种尝试。此次数字藏品的发行采取了公益模式,不收取任何费用即可获得当下最具看点的水彩NFT,为后续数字藏品的推广提供更多的经验。”据介绍,此次发行的《时代的变奏》水彩NFT由屡获国家级水彩展评奖项的青岛籍青年水彩画家邵昱皓提供作品,限量发行2022份,具有极高的艺术欣赏与收藏价值。收藏者可登录“青碳行”APP进入活动页面领取。发行时间为12月2日至12月6日。

此外,今年的国际水彩艺术季还将举办国际水彩名家作品交流展,同时推出采风写生青岛、水彩艺术研修、百幅青少年水彩作品网络展评等系列活动。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

青岛篮球小将U17联赛夺魁

全国男篮U17联赛落幕 国信U17男篮7战7胜成功卫冕



青岛国信U17男篮全国夺冠。

高,导致我们出现了不少问题。好在赛前做了细致安排,最终拿下比赛。这场比赛也让队员们过了心理这一关,这也是小组赛中最大的收获。”

7战7胜再次夺冠

进入淘汰赛,国信U17男篮首战遭遇沈阳队,以81:52轻松过关。八强战,国信遭遇了上海久事。上海队技术特点鲜明,全场紧逼夹击战术在整个联赛中独树一帜。好在国信男篮赛前就做了充

分准备,98:52顺利过关。

半决赛,国信遭遇了东道主四川金强队。“主要赢在了防守。”U17主教练杨庚霖介绍,“赛前对四川队的几名主要得分手进行限制。宋文浩、张科迪和杨瀚森的防守发挥了作用。其中宋文浩将对方场均得分20+的队员限制到本场比赛仅得到8分。”最终国信男篮80:44顺利过关,进入到决赛。出乎预料的是,在另外一场半决赛中,广东队意外64:98大比分输给了海亮中学队,这也引起了国信男篮的关注。毕竟,小组赛中国信男

篮仅以7分战胜广东队,而此次海亮中学队居然赢了34分。

决赛中,杨瀚森首节率队出战。国信3个三分命中,再加上身高优势的杨瀚森,首节就取得27:21领先。次节比赛,对手全场紧逼,迅速缩小比分差距。关键时刻,宋文浩抢断上篮,帮助球队稳定军心。半场结束,国信以56:45领先。下半场,随着主力阵容回归,国信队整体实力得以充分发挥。无论是进攻还是防守,杨瀚森表现出高出同龄人一筹的绝对实力,帮助国信最终捧杯。

青岛篮球未来可期

作为国内篮坛青年军的大比拼,此次U17联赛也引起了各职业俱乐部的重视,青岛国信男篮俱乐部总经理张北海全程带队出战。两年两夺冠,不但成绩喜人,更让人看到了青岛男篮美好的未来。

通过几年努力,如今青岛国信男篮俱乐部已经完成五级青训体系的建设工作,在全国范围选拔篮球好苗子的同时,也为各级梯队配备了高水平的教练团队。通过“请进来,送出去”的方式,把有潜力的球员、教练员输送到篮球发达国家进行集训、学习,全面提升竞技水平。本赛季,宋文浩、马志轩、张效炎、马俊杰、郭彬峰5名年轻队员顺利进入一队,随队征战CBA联赛。年龄不满18岁的杨瀚森已经引起国内篮坛的关注,甚至被看作是中国篮球的“希望之星”。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺 俱乐部供图)